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Protokół 

 
Z posiedzenia Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska Rady 

Gminy Białe Błota z dnia 27 kwietnia 2004 roku od godz. 13:30 do 16:00 
 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji zgodnie z listą obecności oraz dzielnicowy z 
posterunku Policji w Białych Błotach. 
Porządek posiedzenia Komisji: 
1. Ocena stanu bezpieczeństwa na terenie gminy. 
2. Omówienie materiałów na Sesję. 
3. Sprawy bieżące (zapytania i wnioski). 

 
Ad 1 
Dzielnicowy Krzysztof Jaroć z upoważnienia Kierownika Posterunku Policji, przedstawił 
informację na temat stanu bezpieczeństwa na terenie gminy Białe Błota 
Przewodniczący Komisji poprosił o dołączenie informacji na piśmie do protokołu. 
 
Ad 2 
Komisja omówiła materiały na XVIII Sesję Rady Gminy Białe Błota. 
Pani Skarbnik Lucyna Krasulak omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na 
2004 r. Przedstawiła sprawozdania z wykonania budżetu gminy Białe Błota za 2003 rok oraz  

- opinia RIO w Bydgoszczy dotycząca sprawozdania z wykonania budżetu, 
- opinia Komisji Rewizyjnej w sprawie wykonania budżetu, 
- wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium, 
- opinia RIO w Bydgoszczy dotycząca wniosku Komisji Rewizyjnej, 

Zastępca Wójta omówił projekty uchwał na XVIII Sesję. 
 
Ad 3 
Radny Jacek Bonalski zgłasza uwagę, że w autobusie 92 konduktorzy utrudniają wejście 
pasażerom. 
Komisja rozpatrzyła pismo Pani Violetty Bugajskiej w sprawie sporu z Państwem 
Kowalskimi o ogrodzenie. 
Komisja zdecydowała skierować sprawę do wyjaśnienia przez GOPS. 
Komisja rozpatrzyła pismo Pana Wiesława Orzechowskiego w sprawie wypłacenia 
odszkodowania. 
Komisja zdecydowała poinformować Pana Wiesława Orzechowskiego o założeniach 
harmonogramu spłaty odszkodowań za grunty przejęte przez Gminę pod drogi. 
Komisja rozpatrzyła pismo Pani Zofii Nowak w sprawie działalności administracyjnej 
Rady Gminy Białe Błota. 
Komisja stwierdziła, że zwłoka w odpowiedzi została spowodowana wnikliwym 
rozpatrzeniem korespondencji w tej sprawie oraz wyjaśnień pracowników i zdecydowała 
poinformować Panią Zofię Nowak o założeniach harmonogramu spłaty odszkodowań za 
grunty przejęte przez Gminę pod drogi.  
 
Radny Leszek Wątorski zwraca uwagę na konieczność ustawienia znaków zakazu postoju 
ciężarówek na ul. Chlebowej oraz uważa, że należy poprawić oświetlenie w okolicy urzędu. 
Radna Ewa Kiełczyńska informuje, że drewniany most w Przyłękach się zarwał i należy 
podjąć jego naprawę. 
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Radny Jacek Grzywacz zgłasza wolny wniosek, aby z pieniędzy, które udało się 
zaoszczędzić przez niedawanie ich ZWiUK, założyć lampy na terenie gminy oraz ustawienie 
znaku zwężenie jezdni na moście w Łochowie i ustawienie tam ograniczników takich jak w 
Myślęcinku. 
Przewodniczący Komisji wnioskuje o podjęcie intensywnych zabiegów o przeniesienie 
znaku ograniczenia prędkości do 40 km/h w Łochowie na wysokość poczty. 
Komisja rozpatrzyła pismo Pani Bogumiły Zawieruszyńskiej w sprawie uciążliwej 
działalności sąsiada. 
Komisja stwierdziła, że rozstrzygnięciem tego problemu jest podjęta w grudniu uchwała 
XIV/206/2003w sprawie szczegółowych zasad utrzymania czystości i porządku na terenie 
gminy Białe Błota. 
Komisja przyjęła wniosek o zatrudnieniu cywilnego pracownika na posterunku Policji w 
Białych Błotach celem odciążenia funkcjonariuszy od prac biurowych i zwiększenia ich 
aktywności w terenie. 
Komisja przyjęła wniosek o zakupieniu ze środków alkoholowych przez Urząd Gminy Białe 
Błota noktowizora, z którego na podstawie umowy użyczenia ma korzystać Policja. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokół sporządził:                                                       Przewodniczący Komisji  
referent Jacek Rakoczy                         Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska                                                  
                                                                                             Tomasz Pilch 
Członkowie Komisji: 
Bonalski Jacek 
Grzywacz Jacek 
Kiełczyńska Ewa 
Wątorski Leszek 
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